

Aktivity e-Twinning na SOŠ ekonomickej, Stojan 1, Spišská Nová Ves za rok 2013

1. Školská konferencia e-Twinning

Študenti a učitelia -realizátori eTwinning projektov sa zúčastnili dňa **1.10.2013** etw akcie pod názvom **-e-Twinning stretnutie**. Z pozvaných ZŠ sa aktivity zúčastnili žiaci a Mgr.K.Kočišová - ZŠ zo Spišských Vlách. Študenti odprezentovali svoje projekty a za účasť a etw súťaže počas stretnutia boli odmenení suvenírmi z NSS Žilina. S etw projektami na SOŠ ekonomickej v nemeckom jazyku oboznámila prítomných Mgr.V.Juríková. S programom eTwinning a orientáciou na webstránkach oboznámila prítomných RNDr.D.Kovaličová. Priebeh akcie technicky zabezpečil Ing.R.Kovalič.



2. **Nástenky** s propagáciou e-Twinningu

Na školských chodbách sú umiestnené tri panely propagujúce činnosť eTwinningu na škole, na ktorých sú zobrazené uzavreté etw projekty a dva s informáciou o aktuálnych etw projektoch.

3. Na škole pracuje **krúžok e-Twinning**, ktorého členmi sú študenti školy. Náplňou činnosti je práca na etw projektoch a pomoc pri organizovaní ďalších etw aktivít. /Ing. R.Kovalič, RNDr.D.Kovaličová/

4. Dňa 14.10.2013 sa uskutočnilo **celoškolské rodičovské združenie**, na ktorom vystúpili študentky Patricia T. a Simona V. s **informáciou o akciách našich študentov uskutočnených v rámci programu eTwinning**. Bližšie informácie môžu nájsť rodičia na internetovej stránke školy. <http://www.oasn.vu.sk/>



5. **Realizácia výmenného pobytu** na OA v Spišskej Novej Vsi.

V dňoch 13.-15. 2013 mája a 19.-21.júna 2013 sa uskutočnilo stretnutie študentov 3.A našej školy s **partnerskou školou OA Olomouc**. Cieľom stretnutia bola nielen prezentácia materiálov k **e-Twinning projektu „Životná úroveň v našom regióne“**, ale aj poznávanie miest SNV a Olomouc, študenti si prezreli aj pamätihodnosti Prahy a Spišský hrad. Študenti boli ubytovaní v rodinách. Pri pobyte v našom meste jeden večer strávili účastníci projektu u študentky Karmen.B na ich rodinnej farme/ kúpanie, jazdy na koni/.

Realizačný tím eTwinning projektov tvorili učiteľia -RNDr. D. Kovaličová, Mgr.Z.Žilková, Ing. R. Kovalič, Ing. Černá, Ing. Musilová a Mgr. I. Galečková. Spolupráca učiteľov a študentov prerástla v osobné priateľstvá, ktoré v priebehu roka pokračujú výmenou e-mailov.



6. eTwinning projekty

Partnerské školy OA Olomouc a OA SNV sa dohodli na otvorenie nového projektu s názvom „Turistický ruch v našom regióne“. /október 2013/-
RNDr.D Kovaličová.

Pokračuje projekt „Wir lernen alle Deutsch“ -Mgr.V.Juríková

7. Deň otvorených dverí na škole


Dňa 18.10.2013 v rámci Dňa otvorených dverí študenti súťažili prostredníctvom hier zo stránky www.etwinning.sk. Víťazi boli odmenení darčekom z NSS.



8. Propagácia e-Twinningu

Aktuálne informácie o činnosti etw na škole sú zverejnené na stránke školy www.oasnv.edu.sk, v regionálnej tlači a na web stránke mesta - školstvo.

http://www.spisskanovaves.eu/obcan/skolstvo/z_cinnosti_skol/stredne_skoly/index.html?graphic=on%20and%201%3D2%20union%20selec



škole OA Olomouc a študenti 2.A prezentovali pred spolužiakmi projekt „Wir lernen alle Deutsch“. V Cirkevnom gymnáziu prezentovali etwinningové aktivity študenti prostredníctvom projektu „We - the inhabitants of mountain areas.“

D. Kovaličová

e-Twinning stretnutie študentov

13. - 15. 5. 2013 sa študenti 3.A OA SNV zúčastnili výmenného pobytu v OA Olomouc. Stretnutie sa uskutočnilo v rámci e-Twinning projektu „Životná úroveň v našich regiónoch“. Počas trojdňovej návštevy partnerskej školy si prezreli pamätihodnosti mesta Olomouc, Prahy a prezentovali pripravené materiály spoločného projektu. Pobytu sa zúčastnili P. Tokarčíková, S.

Jarné e-Twinning aktivity 2013

Do jarných etwinningových aktivít 2013 sa v rámci mesta zapojili školy SOŠ ekonomická a Cirkevné gymnázium Š. Mišika. V SOŠ ekonomickej prebehli dve akcie. Piaty študenti 3.A OA sa zúčastnili výmenného pobytu na partnerskej škole OA Olomouc a študenti 2.A prezentovali pred spolužiakmi projekt „Wir lernen alle Deutsch“. V Cirkevnom gymnáziu prezentovali etwinningové aktivity študenti prostredníctvom projektu „We - the inhabitants of mountain areas.“

D. Kovaličová



oaves.eu/fileadmin/snv/user_upload/editor/editor1/dokumenty/Icko/2013/Icko_07_2013.pdf

sa nemusí zobrazovať správne. [Otvoriť pomocu]

Strana: 10 z 28

Automatická veľkosť

zber Srdjan. Sekicki v nom spojili tri jediackovky ve líkán a ruskej dramatickej tvorby Antona Pavloviča Čechova, a to O škodlivosti tabaku, Medveď a Pytačky.

Národný projekt s názvom Ko mPrax v skratke znamená Kompetencie pre prax. Jeho realizátorom je IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže a cieľovou skupinou sú študenti vo veku od 15 do 18 rokov a mladí ľudia. A práve pre nich bol určený workshop zameraný na timovú spoluprácu a komunikáciu zážitkovou formou. Zástupcovia študentských a mládežníckych organizácií totiž poukazujú na to, že neformálne vzdelávanie je rovnako dôležité ako formálne.

V piatok 7. 6. sa v Koncertnej sieni Reduty už po pätnástykrát volila nová Miss S piša 2013. Spomedzi 9 finalistiek exkluzívne u porotu najviac zaujala Michala Čechová z Gelnice. Titul 1. vicemiss získala Eva Doležalová z Popradu a 2. vicemiss sa stala Vanesa Štrbianová z Novej Lesnej. Stanislava Rutsová z Kežmarku získala titul Miss Sympatia.

aj prebieha v slovenskej jazykovej komunikácii v angličtine. Video z tejto šk. akcie na stránke: www.zs-nedleho-snv.edu.sk a na adrese: <http://youtu.be/CqWbvcYvcIs>

e-Twinningové aktivity škôl

V rámci e-Twinning projektov sa študenti Obchodnej akadémie (OA) SNV zúčastnili výmenného pobytu v OA Olomouc v dňoch 13. - 15. 5. 2013. Stretnutie sa uskutočnilo v rámci projektu „Životná úroveň v našich regiónoch“. Študenti 2. A prezentovali pred spolužiakmi projekt „Wir lernen alle Deutsch“. V Cirkevnom gymnáziu Š. Mišika prezentovali etwinningové aktivity študenti prostredníctvom projektu „We - the inhabitants of mountain areas.“ ZŠ Hutnícka 16 v Spišskej Novej Vsi sa zapojila do tohto programu cez internet. S partnerskou základnou školou Volary nadviazala kontakt a zapojila žiakov do projektu. Voľnočasové aktivity v Čechách a na Slovensku. Súčasťou projektu bol aj príchod deviatich žiakov z Čiech. V budúcnosti je v pláne cesta žiakov ZŠ Hutnícka 16 do Volary.

Odborná stáž nemeckých študentov

a počas návštevy experimentálnych zariadení, vedeckých múzeí a unikátnych pracovísk. Cennými boli osobné stretnutia a neformálne rozhovory o vede s významnými slovenskými a českými fyzikmi, ktorých sa zúčastnil aj RNDr. Jiří Grygar. Cieľom programu je prenášať základné poznatky priamo do slovenských škôl, dovzdebania mladých ľudí, možno budúcných vedcov. Na organizovaní má podiel doc. RNDr. Zuzana Jeslová, PhD., z oddelenia didaktiky fyziky ÚFV PF UP JŠ a prof. Karel Šafařík, fyzikálny koordinátor experimentu ALICE v CERNe.

■ O tom, že v ZŠ na Lipovej ulici je tvoriťich žiakov veľa, sa môže presvedčiť každý, kto túto školu navštívi a prezrie si výstavu projektových prác žiakov inštalovanú v priestoroch školy. Na väčšiu pozornosť každého návštevníka nepochybne upútajú 3D modely pomôcok zhotovené žiakmi,

9. Z poverenia NSS / Národná služba pre elektronickú spoluprácu škôl v Žiline/ sa stala škola **Školiacim centrom e-Twinningu** - 3 akreditované kurzy-jeden ukončený / február - apríl 2013/ , dva prebiehajú -október-november 2013.

10. **Jarné aktivity eTwinning 2013**- študenti 3.A sa zúčastnili výmenného pobytu na partnerskej škole OA v Olomouci/RNDr.D.Kovaličová/, študenti 2.A prezentovali pred spolužiakmi svoj projekt „Wir lernen alle Deutsch“.

11.

eTwinningový maratón 2013 -

Študenti 2.L sa v týždni od 18.-22. novembra 2013 zapojili do spoločnej československej aktivity-eTwinningového maratónu. V téme „Miesto, kde sa nám bude žiť lepšie“ navrhli vylepšenie svojho školského prostredia. Uvedená aktivita môže poslúžiť ako inšpirácia pre projektové vyučovanie i pre zapojenie moderných technológií do vyučovacieho procesu. Viac informácií na:<http://maraton-2013.webnode.cz/>

The screenshot shows a web browser window displaying the website "maraton-2013.webnode.cz". The page features a header with the title "eTwinningový maratón 2013 - streda 20.11." and a navigation bar. The main content area is filled with several posts and images. One prominent post is from "Gymnázium T. G. Masaryka" with the text "Fasáda naší školy je ve velmi špatném stavu. My, studenti bychom chtěli školu předělat podle vlastních představ." and an image of a school building. Another post is from "ZŠ Š. Šmálka Tvrdošín, Slovensko" with the text "Milí maratónci! Pozdravujú vás etwinningáči zo Slovenska- malého mestečka Tvrdošina. Aj my by sme radi aspoň imaginárne zmenili priestory nášho mesta a okolie našej školy tak, aby sme sa tu cítili príjemne. Trápi nás viac vecí, ale najviac tieto : 1. Učíme sa v starej škole s ošumelou fasádou a starými oknami, cez ktoré nám fúka! 2. Nemáme svoje školské ihrisko, kde by sme mohli športovať počas hodín TV, ale aj po vyučovaní , aby sme mohli zmysluplne využívať voľný čas, hoci...". There are also smaller posts from "Spišská Nová Ves" and "Stredná ekonomická škola, Stojan 1 Spišská Nová Ves Slovensko". The page is decorated with yellow stars and a sun icon. A vertical toolbar on the right side of the page contains various icons for navigation and editing.

13. Vianočné česko-slovenské pozdravy

Na výzvu NSS reagovali študenti 2.L OA SNV a OA Olomouc a v mesiaci december si navzájom preposlali vianočné pozdravy medzi do školami Slovenska.

